
E l ő t e r j e s z t é s  

Pitvaros Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. december 12-én 17 órakor 
megtartandó testületi ülésére. 

1. Napirendi ponthoz: A háziorvossal kötött szerződést módosítani kell a tekintetben, 
hogy e szerződésben az önkormányzat nem kötelezheti arra, hogy ügyeleti feladatot 
lásson el, mert ez egy másik szerződés része. A doktornő az ügyeletet a Makó Kistér-
séggel kötött szerződés alapján. Módosítanunk kell továbbá a tekintetben, hogy a szer-
ződés még azt tartalmazza, hogy a leltár szerint átadott eszközöket, amennyiben a 
szerződés megszűnik, akkor leltár szerint visszaadja a vállalkozó háziorvos. Ezt a pon-
tot, azért kell módosítani a háziorvos 2000-ben megvásárolta az átadott eszközöket 1 db 
hőlégsterilizálónak a kivételével.  

2. Napirendi ponthoz:  Az anyag írásban mellékelve. 

3. Napirendi ponthoz: Az anyag írásban mellékelve. 

4. Napirendi ponthoz:  Az anyag írásban mellékelve. 

5. Napirendi ponthoz:  Az iskola államnak történő átadása folytán szakfeladataink egy 
része megszűnik, ezért azokat az SZMSZ mellékletéből törölni kell. 

6. Napirendi ponthoz:  Tekintettel arra, hogy 2013. január 01-től az önkormányzat nem 
állapíthatja meg a szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás díjait, ezért az erre vonatkozó 
paragrafusokat a rendeletből hatályon kívül kell helyezni.  

7. Napirendi ponthoz:  A temető üzemeltetése évek óta veszteséges Pitvaroson és a 
2013-as évtől kezdődően a feladatfinanszírozás miatt nem marad pénzügyi kerete az 
önkormányzatnak az üzemeltetésre, ezért javaslom, hogy olyan mértékben emeljünk a 
sírhelymegváltási és ravatalozóhasználati díjakon, hogy üzemeltethető legyen a temető. 

Számításaink szerint az alábbi emelés már biztosítaná az anyagi fedezetet, abban az 
esetben, ha nem veszünk fel temetőgondnokot a megüresedett álláshelyre. 

 Jelenlegi árak: Tervezett árak: 

Sírhelymegváltási és újraváltási díjak: 

(25 évre egyes sírhelyre számolva.) 2.500 Ft. 20.000 Ft+Áfa 

Ravatalozóhasználat: 3.000 Ft. 10.000 Ft+Áfa 

Amennyiben a vállalkozó által tett javaslatot teszi magáévá a testület, akkor 8.000 Fo-
rint+áfára emelkedne a sírhelymegváltás, a ravatalozóhasználat 7.000 Forint+áfa lenne. 
Kérdőívet még azért nem küldtünk ki ez ügyben a lakosság részére, mert annak véle-
ményem szerint a testület által jóváhagyott tartalommal kell kikerülnie. Amennyiben a 
fenti –általam tett áremelési- javaslatot a testület jóváhagyja úgy ennek a két adatnak 
kellene kimennie a lakossági szórólapon és akkor egyértelmű lenne, hogy a lakosság 
vállalkozó által történő üzemeltetésre szavazna, mivel az-az olcsóbb. Csak megjegy-
zem, hogy a temetkezés, mint kötelező önkormányzati feladat nem azt jelenti, hogy az 
önkormányzat fizikálisan is saját maga tarja fent a temetőt, hanem azt, hogy akár –
megversenyeztetés után- vállalkozóra bízza az üzemeltetését.  

8. Napirendi ponthoz:  A KEOP napkollektoros-hőszivattyús pályázatunkhoz BM önerő 
alaptámogatást igényeltünk. Tekintettel arra, hogy a konszolidáció folytán kiegyenlítésre 



került önkormányzatunknál az önerő, ezért a megkötött támogatási szerződést illetve a 
kért összeget le kell mondanunk. Kérem, hogy ezt határozattal erősítse meg a testület. 

9. Napirendi ponthoz:  A mozgókönyvtári hálózat működése 2008. március 1-jén indult 
a térség 9 településén (Ambrózfalva, Csanádalberti, Ferencszállás, Királyhegyes, Klára-
falva, Kövegy, Nagyér, Nagylak, Pitvaros). 2009. május 1. napjával Magyarcsanád is 
csatlakozott a hálózathoz.  

A Makói Kistérség Többcélú Társulása a makói József Attila Városi Könyvtárat bízta 
meg a mozgókönyvtári feladatok ellátásával.  
A települési könyvtári ellátás biztosítása a települési önkormányzatok kötelező fela-
data. 2013. január 1-től községi és a városi önkormányzat nyilvános könyvtár fenntar-
tásával vagy a megyei könyvtár szolgáltatásainak igénybevételével teljesíti. 
A jogszabályváltozás folytán szükséges a mozgókönyvtári társulás megszüntetése, 
valamint Makó Város Önkormányzata és a Többcélú Társulás között kötött megálla-
podás közös megegyezéssel történő megszüntetése szükséges. 
A Társulási Megállapodás 9.1. alapján „a társulás tagjai a kilépéskor és a társulás 
megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni.” 
A mozgókönyvtári feladat ellátás kizárólag normatív támogatásból valósult meg, mely 
átadott pénzeszközként került negyedévente a települések egyszámlájára. Az állo-
mánybővítés a Makó Város Önkormányzatának átadott 60%-os hányadból jött létre 
mely íly módon a Makói József Attila Könyvtár alleltári tulajdona az adott települése-
ken tehát elszámolást nem igényel. A működtetéshez beszerzett számítástechnikai 
eszközök a Többcélú Társulás könyveiben szerepelnek, 0-ra írtak a Makói Kistérség 
Többcélú Társulás Társulási Megállapodása 12. pontja alapján a közszolgáltatás kis-
térségi szintű ellátásának megszűnése esetén a feladatot a továbbiakban ellátó helyi 
önkormányzat tulajdonába kerülhetnek könyv szerinti értéken, térítésmentesen. 
A helyi önkormányzatok együttműködéseiről és társulásairól szóló 1997. évi CXXXV. 
törvény 4. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a társulásban részt vevő képviselő-
testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a megál-
lapodás megszüntetéséhez. 
 
A Makói Kistérség megküldte az egységes határozati javaslat szövegét, melyet ké-
rem, hogy fogadjon el a testület. „Pitvaros Község Önkormányzati Képviselő-testülete 
- mint társult tag - úgy határoz, hogy a helyi önkormányzatok együttműködéseiről és 
társulásairól szóló 1997. évi CXXXV. törvény 4. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak 
alapján 2012. december 31. napjával megszünteti a Makói Kistérség Mozgókönyvtári 
Szolgáltatási Társulását.” 

10. Napirendi ponthoz:  A Vízmű Kft. a jogszabályok kényszerítő erejénél fogva szerve-
zeti változáson megy át. Ez a szervezeti változás a működtető vagyon változásával jár, 
a saját tőkeemelésről kell határozatot hozni. Az emelést a 10.000-el való oszthatóság 
indokolja, továbbá az is, hogy a legkisebb önkormányzat üzletrésze 51%-ának el kell, 
hogy érje a 100.000 Forintot. Az emelés nem jár az önkormányzatok részéről plusz befi-
zetési kötelezettséggel, mert ez az összeg az elmúlt évek során felhalmozódott ered-
ménytartalékban a Vízműnél rendelkezésre áll. Ez lényegében nem változtat a cég po-
zícióján, viszont a holdingalapításnál nagyobb gazdasági erőt mutat, jobb pozícióba ke-
rül a társaság az újonnan alapított szervezetben. Az alábbi táblázatban található, hogy 
az önkormányzatok tőkeemelése milyen változással jár.  



 

Kérem a testületet, hogy a fentiek alapján szavazza meg a törzstőke emelését.  

11. Napirendi ponthoz:  Az önkormányzati támogatás összege 2009. óta azonos, mely 
a Tűzoltóság Alapszabálya értelmében a KSH 2006. évi alapján lakosságszám arányo-
san van megállapítva. Ez Pitvaroson 1583 fő. A költségvetés tervezésénél kérnek min-
den társult önkormányzatot, hogy továbbra is, tehát a 2013-as költségvetési évben is 
tervezzék be a 40 Ft/fő/év hozzájárulást, tehát javasolom a képviselőtestületnek hozzon 
arról határozatot, hogy a Tűzoltóság részére a 40 Ft/fő/év hozzájárulást a 2013. évi költ-
ségvetésébe betervezi. 

12. Napirendi ponthoz:  A közmeghallgatáson Dégi György volt polgármester Úr hivat-
kozott egy határozatra, mely szerint a képviselőtestületnek minden évben intézkednie 
kell asztalok és padok készíttetéséről. Javasolom, hogy ezt a határozatot a testület von-
ja vissza.  

13. Napirendi ponthoz:  A pályázatainkról és az új pályázati lehetőségekről szóban 
adok tájékoztatást.  

14. Napirendi ponthoz:  Az érvényben lévő keretlétszám jelenleg sincs feltöltve a meg-
felelő létszámban, de úgy érzem, hogy amíg a feladatokat el tudjuk végezni, addig nem 
szükséges minden áron a bérfizetésből eredő adósságcsapdába hajszolni az önkor-
mányzatot. Január elsejétől további létszámcsökkenést javasolok végrehajtani. Ennek 
egyik oka, hogy a körjegyzőségi központ átszervezése miatt kisebb feladatok lesznek az 
önkormányzat épületében, ezért az ott dolgozót 4 órában kívánom foglalkoztatni. 

15. Napirendi ponthoz:  Egyebek. 

Szóbeli tájékoztatót kívánok adni a 2013-as évi start munkaprogramról. 

Óvoda kérelme 

Az óvoda az iskolai téli szünet idejére december 27-től január 04-ig, történő óvodai szolgál-
tatás igénybevételére a szülők körében felmérést végzett. A felmérés alapján megállapítha-



tó, hogy a szülők nem tartank igényt az óvodai szolgáltatásra ezen idő alatt, ezért javasolom, 
hogy az óvoda a téli szünet ideje alatt tartson zárva. Kérem, hogy erről a testület hozza meg 
a határozatát. 

Diákönkormányzat támogatási kérelme 

Moravszki Gábor diákönkormányzatot segítő pedagógus kérelemmel fordult az önkormány-
zathoz, hogy a 2013. évi költségvetésbe a képviselőtestület tervezzen be 50.000 forint tá-
mogatást. Fénymásolatban mellékelem a támogatási kérelmet, melynek elfogadását javas-
lom a testület részére. 

 
 
 
Pitvaros, 2012. december 19. 

  Radó Tibor          

 polgármester 

 


